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Bonpoc Ha/net

1 NmeeTca N1 B OpraHM3aunmn MeHo?

A) pa, AnA BCex BO3PACTHLIX rPYNn U  PeXxumoB GYHKUMOHWUPOBAHMA
opraHu3saumm

B) aa, HO 6e3 yueTa BO3paCTHbIX rpynn |

B) HeT

2 BblBELWEHO M UMKNMYHOE MEHIO 418 03HAKOM/IEHUA poauTenein u aeten?

A) pa .

B) HeT

3 BblBELWEHO NN eXXeAHEBHOE MEHI0 B YA0OHOM ANA 03HAKOMAEHUA poauTenei u getein mecre?

A) na s

B) HeT

4, B meHt0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 611047

A) pa, no Bcem AHAM =

B) HET, UMEIOTCA NOBTOPbI B CMENKHbIE AHM

5. B MeH0 OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHHble 6a0aa v NPOAYKTbI

A) pa, no Bcem AHAM ' =

B) HET, UMEIOTCA NOBTOPbI B CMENKHbIE AHM

6. CooTBeTCcTBYET X PErnameHTUPOBAHHOE LUMKANYHLIM MEHK KO/AIMYECTBO MNPUEMOB MULLU
pexxumy GYHKLMOHUPOBAHMA OpraHM3aumnm?
A) pa =
B) HeT .
7. EcTb M B OpraHM3aLmm NpuKas o co3gaHmu v nopaake paboTsl bpakepaxkHoOW Komuccun?
A) pa e
B) et
8 OT BCEX /I NAaPTMIH NPUTOTOBNEHHbIX 61104 CHUMAETCA bpakepa?
A) pa v
B) Het
9 BbiaBnannce nn GakTbl He 4ONYCKa K peanu3aumu 61104 M NPOAYKTOB NO pe3ynbTaTam paboTsl

bpaKkeparkHOM Komuccum (3a neprog He meHee mecaua)?




A) HeT

b) aa

10

Co3gaHbl 1 YyCNOBUA A8 OpraHU3auumn nNUTaHuAa aeten ¢ ydetom ocobeHHocTel 300P0OBbA

(caxapHbiit gnabert, nuuwesblie annepruun)?

A) pa

B) HeT

11

MposoguTca N1 ybopKa NOMELLEHWNI MOCAE KaXKa0oro npuema nuuim’?

A) pa

V

B) HeT

12

KavectseHHO nu nposegeHa ybopka nomeuleHMI ANA NMpUema Nuum Ha MOMEHT paboTbl

KoMuccumn?

A) pa

(e

B) HeT

13

O6HapyK1BANNCb X B NOMELEHUAX ANA NPUEMA NULLM HACEKOMbIE, FPbI3yHbl U Cieabl UX

XU3HeaeATeNnbHOCTN?

A) HeT

L

B) aa

14

Co3paaHbl N yCi0BuA 41a COBN0AEHNUA AETbMU NPaBUA TIMYHOW TUrMEHbI?

A) pa

B) HeT

15

BbIABNAAUCH /1M 3ameyvaHnA K cObA0AeHUI0 AETbMMU NPaBUA TNYHON TUIUEHbI?

A) HeT

b) na

16

Boiasnanuce nu npn CpaBHEHUU peannsdyemoro MeHK C yTBepXAEeHHbIM MEHHK CbaKTbI

WUCKNOYEHUA OTAENbHbIX 61104 U3 MeHo?

A) HeT

B) pa .

17

Nmenun nu daKkTbl BbIAAUM AETAM OCTbIBLIEN NUWN?

A) HeT

b) na




dopma OLEHOYHOTO NUCTa
[Nlata nposeaeHuns nposepkn: ot 2. (09 ZL,2.72

WHuumaTtueHan rpynna, Qposoavswasn

nposepry: LLLLLE Lel ls zﬂ//tzﬂ/éﬂéjé HOG weeoeedy W 5/

Bonpoc Da/wer

1 MmeeTca N1 B opraHM3aunmn MeHio?

A) fa, Aana Bcex BO3PACTHLIX TPYNN W PEXMMOB  YHKLMOHWUPOBAHMA
opraHu3aumm \/

B) aa, Ho 6e3 yueTta Bo3pacTHbIX rpynn

B) Het

2 BbIBELWEHO N1 UMKANYHOE MEHIO AN1A 03HAKOMNEHUA poanTenei n aeten?

A) na Vv’

B) HeT

3 BbiBEWEHO MU eXKeHEeBHOE MEHIO B YI0OHOM ANA 03HAKOMAEHUA poauTenei n aetei mecre?

A) pa v

B) HeT

4. B meHI0 oTCyTCTBYIOT NOBTOPLI 61t0Aa?

A) pa, no Bcem gHAM \/

B) HeT, umetoTCA NOBTOPLI B CMEXKHbIE AHU

5. B MeHI0 oTCyTCTBYIOT 3anpeleHHble 61043 U NPOAYKTbI

A) pa, no Bcem gHAM ' l/

B) HeT, UmMetoTCA NOBTOPLI B CMEXHble AHKU

6. CooTBeTCTBYET NN pernameHTMPOBAHHOE LMKAMYHBIM MEHIO KOAMYECTBO NPMEMOB MULLM
pexumy GyHKUMOHUPOBAHNA OpraHn3aumnmn’?
A) pa v’
B) HeT .
U EcTb v B opraHunsaymm npukas o co3gaHnn n nopaake pabotbl GpakeparkHOM KoMUCCUN?
A) na vV
B) HeT
8 OT BCEX 1M NApTUI1 NPUTOTOBAEHHbIX BAtog CHUMaeTca Gpakepax?
A) na V/
B) HeT
9 Bbisagnanuco i dpakTbl He gonycka K peanusauuun 61104 M NPOAYKTOB NO pe3ynbTatam paboTbl

bpakeparkHoW Komuccuu (3a neproa He meHee mecaua)?




A) HeT \/

b) aa

10

Co3aaHbl 1 YyCNOBUA ANA OPraHU3aumMm NUTaHUA AeTen C yyeTtom ocobeHHOCTelN 340p0BbA
(caxapHbitt anabet, nuuwesble annepruun)?

A) pa \/’

B) Het

11

MNposoauTCA N1 ybopKa NOMELLLEHNI NOC/E KaXKAoro npMema nuwm?

A) pa Vv

B) HeT

12

KauecTBeHHO N1 npoBeaeHa ybopKka nomeuweHnin Ana npuema nNulM Ha mMomeHT paboTbl
KOoMUccmun?

A) aa \/

B) HeT

13

OB6HapyXu1BaanCb I B NOMELLEHUAX A/1A NPUEMa MULLM HAaCEKOMbIE, rPbI3yHbl U Ciedpl WX
XKU3HEAEATENbHOCTM?

A) HeT \/

B) na

14

Co3paHbl v ycnosus ans cobnogeHuns AeTbMu Npasun IMYHON TUTUeHbl?

A) pa l/

B) HeT

15

BblABNANUCHL N1 3aMeYaHunA K CO6I"OA€HVHO AeTbMn npasun JINYHOM TUTNEHbI?

A) Het ‘ 4

B) na

16

BbIABNANAUCL NN NPU CPAaBHEHUU PEanNU3yemMoro MEHI0 C YTBEPXKAEHHbIM MeHI GaKTbl
UCKNIOYEHUA OTAENbHbIX BAtoa U3 MeHto?

A) Het V

b) na :

17

Umenu nu daKTbl BbAAUYN AETAM OCTbIBIIEN NULLN?

A) HeT I/

B) na

e

(A —

V44




dopma oLEeHOYHOrO INCTa
o7 !
[aTa nposeaeHUA NPOBEPKMU: .
MHuumnatueHas rpynna, nposoauBLIan

osepny. THY  Yuaisers . w2 Febbtoer gt
Uit sec o7} Clecoeeo bl -

Bonpoc Oa/vet
1 NmeeTcA v B OpraHM3aumm MeHo?
A) pa, ANA BCex BO3PACTHLIX rPYNn U Pexumos YHKUMOHUPOBAHUA L
opraHu3auuu
B) na, Ho 63 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn
B) HeT
2 BblBELWEHO N1 UMKAUYHOE MEHIO A1 03HAKOM/IEHUA poauTenei u aeTen?
A) aa v
B) HeT
3 BblBELIEHO N eXXeAHEBHOE MEHIO B yA0OHOM 417 03HAKOMNEHUA poauTeieil u aetein mecre?
A) na v
B) HeT
4. B mMeH0 OoTCyTCTBYHOT NoBTOpLI 611047
A) oa, Nno Bcem AHAM Ve
B) HET, UMETCA NOBTOPbI B CMEXKHbIe AHU
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHble 61104a U NPoAyKTbI
A) na, no Bcem aHAM
B) HeT, UMeloTCA MOBTOPbLI B CMEXKHbIe AHU
6. CooTBeTCTBYET NN PEernamMeHTUPOBAHHOE UMKANYHLIM MEHIO KONMYEeCTBO NPUEMOB MULLM
pexumy ¢pyHKLUMOHMPOBAHMA OpraHM3aumm?
A) na
B) HeT
7. EcTb i B OpraHun3auumn Nnpukas o co3aaHumu u nopaake paboTbl bpakeparkHOM KOMUCCUKN?
A) na L
B) HeT
8 OT BCeX 11 NApTUMA NPUTOTOB/IEHHbIX B0, CHUMAETCA Bpakepax?
A) aa L
B) HeT
9 BbiaBnanuce nn GakTbl He AONYCKa K peanusaumu 6,104 U NpoAyKTOB NO pe3ynbTaTam paboTbl
bpakeparkHoM Komuccum (3a neprog, He meHee mecaua)?




A) HeT

L

B) na

10

Co3aaHbl N1 yCNoBua ANs OpraHM3aummn NUTaHus aeteil C yyuetom ocobeHHocTel 340p0Bbs

(caxapHbIi anabert, nuuwesblie anneprum)?

A) pa

LV

B) Het

11

NposoauTcs M y6opKa NOMeLWeHUA NoCAe Kaxaoro npuema nuwm?

A) pa

B) HeT

12

KayecTBeHHO /i1 npoBedeHa ybopKa NomelleHMi Ana npMema UM Ha MOMEHT paboTbl

KOMMUCCUK?

A) pa

vd

B) HeT

13

OGHpr)KVIBaIIMCb N1 B nomMmeuweHnax ana npuema nuun Hacekomole, rpbi3yHbl U cneabl nx

U3HeAeATeNnbHOCTU?

A) HeT

6) na

14

Co3aaHbl 1 ycnoBua ana cobntoaeHns 4eTbmmu NPasu NTMYHON TMIMeHbl?

A) pa

B) HeT

15

BbIABNANUCDL NN 3aMEYaHUA K CO6IHOAEHVIIO AeTbMU Npasun JINYHOM TUTUEHbI?

A) HeT

Vv

B) na

16

BbiaBnanucoe nu npu CpaBHEHUN peann3dyemoro MeHK C yTBepXAEeHHbIM MeHIo d)aKTbI

WUCKNIOYEHUA OTAENbHbIX 6110 N3 MeHo?

A) HeT

LV

b) na

17

Wmenun nu $akTbl BbIAAYM AETAM OCTbIBLUEN NULN?

A) HeT

B) na






